

El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-propietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

Teléfono número 290

AÑO VI.—NÚM 2.004

ULTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Martes 4 de Octubre de 1898

FERNANDEZ Y COMPAÑIA

GRANDES ALMACENES DE TEJIDOS

Plaza del Duque de la Victoria, núm. 10

Realizadas por estos almacenistas importantes compras para la temporada de invierno...

Horas de despacho de 8 de la mañana a 9 de la noche VENTAS AL CONTADO

El portillo de calle Linos era otra segunda brecha ó cortadura abierta en la muralla...

Quedan descritas las puertas que antiguamente tenía la ciudad...

Y vamos por final, según prometimos en nuestro trabajo anterior...

Todas las leyendas, historias y tradiciones que se cuentan acerca de este particular...

Cuando dichos bandidos no tenían prisa que desbalijar y se les ofrecían negocios...

Ya todo pasó, oerramos un viejo soldado memoria y alegrarnos de que la civilización...

¿Oro en Conil?

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

En sitio denominado dehesa de 'El Palmeral', distante unos tres kilómetros de esta población...

Se hacen gestiones para verificar en forma la correspondiente denuncia y proceder a su explotación.

EN EL PRADO DE SANTA JUSTA

El entierro del húngaro

Ayer tarde se verificó el entierro del joven húngaro Matias Miclow...

El cadáver ha permanecido 24 horas en una de las tiendas de la tribu alborada...

El cadáver, encerrado en lujosa caja, fué conducido al cementerio de San Fernando...

Durante todo el día de ayer fué muy visitado el campamento húngaro...

Con objeto de evitar cualquier imprudencia que pudiera haber molestado a los húngaros...

Como se ve, en nuestra capital la fortuna no parece muy propicia para los errantes individuos de la tribu diseminada hoy por Andalucía.

Noticias locales

El capitán general ha telegrafiado al gobierno la conveniencia de que no vinieran a los puertos de Andalucía enfermos contagiosos...

En esta semana contraerá matrimonio el joven abogado don Miguel Bravo Ferrer con la bella señorita Blanca Fernandez de Córdoba...

Ayer tarde visitó el alcalde, acompañado del arquitecto municipal señor Saez, el ex-convento de los Remedios...

Como de los 20.000 enfermos que parece serán repatriados no es de esperar que vengan a Andalucía más de 4.000...

Conduce 1.097 pasajeros y de estos, 1.027 entre militares y paisanos.

Los asociados de la Cruz Roja no han asistido al desembarco a consecuencia del disgusto que hubo ayer.

El pueblo comentaba censurando a los personajes.—T.

En la calle Mayor, núm. 30, de Gracia, ha ocurrido un sangriento suceso.

Este, que se hallaba atacado de anagnación mental, se levantó de la cama...

Al oír las voces de los ancianos, despertó Ana, acudiendo en seguida al auxilio de sus padres...

La muchacha se interpuso entre el loco y los ancianos, recibiendo varias heridas graves...

Al acudir los agentes les costó mucho trabajo sujetar al agresor...

El suceso ha producido grande sensación en el vecindario.—Simó.

Palma.—El general Weyler ha desmentido en absoluto su publicada adhesión a Polavieja...

Yokohama.—En la isla Formosa ha ocurrido un conato de sublevación rebelde.

Los indígenas atacaron, incendiando las oficinas del gobierno.

Los rebeldes fueron ahuyentados, matando muchos.

En la asamblea de Malolos ésta votó la lista civil de Aguinaldo...

Esta petición fué rechazada. La asamblea discute la constitución de la república filipina.

De Estella dicen que después de las excursiones y de las maniobras militares hay el convencimiento de que son infundados los temores de alzamientos carlistas...

Llegó el transporte General Valdés remolcando al torpedero Barceló...

Esta noche han celebrado Consejo los ministros de la Corona...

Después se leyó una carta del señor Montero Ríos en la que comunica las impresiones sacadas del almuerzo de los comisionados...

maciones de los catalanes, no recayendo sobre ellas ningún acuerdo.

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

Se habló despues de la pretensión de los húngaros que se encuentran desparpados por España...

El Noticiero Sevillano

es el periódico de mayor circulación de Andalucía

Simón Marco TARIFA, S

FIN DE TEMPORADA

Meceadoras de lona, a la francesa. 6 ptas. Catres de campaña. 5

LA AMUEBLADORA SEVILLANA

Gran Almacén de Muebles

de todas clases, a precios reducidos

de José Baldó-Sierpes, n.º 23

Edición de la mañana

Carta abierta

Señor don A. Escamilla Rodríguez,

MI distinguido compañero: Comprendo perfectamente la sorpresa que demuestra en el artículo que ha tenido la atención de dedicarme...

Si, estimado compañero: su propósito es muy laudable y oportuno, porque la cosa pasa ya de castaño oscuro...

Los principales, con el propósito de darse a conocer, buscan apodosos sonoros que les distinguen de los demás...

Lo primero, repito, puede dispensarse, porque aparte de la inmodestia que en el interesado revela la adopción de esos mote...

Comprendo perfectamente que un aprendiz del torero, en su propósito de darse a conocer, se llame, con modestia, Pepe-Hillo...

Si para lidiar toros bravos se requiriesen un buen orador, ilustrado, hombre de gran talento, etc., etc., me explicaría perfectamente que el principiante que se apoda...

Castelar aceptara como mote el apellido del insigne tribuno...

Después de haber denominado a un picador Cabeza de Dios, parecía imposible que se llegase más allá...

En esto de los mote hay tambien algo de moda. Hoy están en boga los chicos...

En opinión de algunos se trata de una mina de dicho metal, constandinge se han mandado muestras a las principales capitales de Europa.

Quería Dios sea verdad tanta belleza y nos veamos nuevamente en relaciones con un metal del que hace tanto tiempo la mayoría de los españoles nos hallamos tan divorciados.—Briveño.

Quería Dios sea verdad tanta belleza y nos veamos nuevamente en relaciones con un metal del que hace tanto tiempo la mayoría de los españoles nos hallamos tan divorciados.—Briveño.

Quería Dios sea verdad tanta belleza y nos veamos nuevamente en relaciones con un metal del que hace tanto tiempo la mayoría de los españoles nos hallamos tan divorciados.—Briveño.

Quería Dios sea verdad tanta belleza y nos veamos nuevamente en relaciones con un metal del que hace tanto tiempo la mayoría de los españoles nos hallamos tan divorciados.—Briveño.

Quería Dios sea verdad tanta belleza y nos veamos nuevamente en relaciones con un metal del que hace tanto tiempo la mayoría de los españoles nos hallamos tan divorciados.—Briveño.

Quería Dios sea verdad tanta belleza y nos veamos nuevamente en relaciones con un metal del que hace tanto tiempo la mayoría de los españoles nos hallamos tan divorciados.—Briveño.

Quería Dios sea verdad tanta belleza y nos veamos nuevamente en relaciones con un metal del que hace tanto tiempo la mayoría de los españoles nos hallamos tan divorciados.—Briveño.

Quería Dios sea verdad tanta belleza y nos veamos nuevamente en relaciones con un metal del que hace tanto tiempo la mayoría de los españoles nos hallamos tan divorciados.—Briveño.

Quería Dios sea verdad tanta belleza y nos veamos nuevamente en relaciones con un metal del que hace tanto tiempo la mayoría de los españoles nos hallamos tan divorciados.—Briveño.

Quería Dios sea verdad tanta belleza y nos veamos nuevamente en relaciones con un metal del que hace tanto tiempo la mayoría de los españoles nos hallamos tan divorciados.—Briveño.

Quería Dios sea verdad tanta belleza y nos veamos nuevamente en relaciones con un metal del que hace tanto tiempo la mayoría de los españoles nos hallamos tan divorciados.—Briveño.

Quería Dios sea verdad tanta belleza y nos veamos nuevamente en relaciones con un metal del que hace tanto tiempo la mayoría de los españoles nos hallamos tan divorciados.—Briveño.

Quería Dios sea verdad tanta belleza y nos veamos nuevamente en relaciones con un metal del que hace tanto tiempo la mayoría de los españoles nos hallamos tan divorciados.—Briveño.

Solicita dos taquígrafos. Saldrán mañana los señores Feltre y Fonsdevilla.

El señor Groizard llevó varios expedientes sobre suministros de algunas penitenciarías.

Inmediatamente abandonó el Consejo, dirigiéndose a la estación para salir a Logroño.

El general Correa lee los telegramas de Blanco sobre el licenciamiento de los movilizados.

Para pagarles parte de los atrasos pide tres millones de pesos.

Estos se les girará mañana.

Los ministros de la Guerra, Marina y Ultramar trataron de los gastos de la reparación.

El último insistió en que no excedieran totalmente de 26 millones de pesos.

Los primeros participaron que las Repúblicas americanas habían hecho proposiciones para adquirir el material de guerra y marina que tenemos en las Antillas.

Se les ha autorizado para que sigan las gestiones.

Los ministros de Marina y de Fomento discutieron sobre si el puente de Suazo, (de San Fernando a Chiclana) debe reconstruirse y qué ministerio habría de pagar los gastos.

Se acordó pasara al Consejo de Estado.

También informará en pleno sobre la competencia de Guerra ó Gobernación acerca de la resolución del expediente de las islas Baleares, sobre quién se beneficiará á consecuencia de haber declarado en la tercera división soldado recluta un exceptuado de las anteriores.

Edición de la noche De política local

Con motivo de la publicación clandestina de una circular que tenía redactada el jefe de los liberales sevillanos para hacer de ella el uso que mejor le conviniera, notábase cierta zozobra entre algunos individuos de dicha agrupación ajenos á los manejos políticos que se vienen empleando por determinado bullicio elemento.

Con la llegada del señor Bermudez Reina se ha despejado la incógnita, pudiendo asegurarse que no hay otra jefatura posible para el partido liberal en esta provincia que la del señor marqués de Paradas, á quien su estado delicado de salud mantiene alejado de Sevilla bien á su pesar.

El señor Sagasta, al ratificar los poderes al marqués encarga á todos sus leales le presten apoyo decidido é incondicional para el mejor desenvolvimiento de los asuntos políticos y encauzamiento de los intereses de la familia liberal.

Respecto á la vicepresidencia del comité, nos ha asegurado el señor Bermudez Reina que es asunto á resolver cuando regrese el señor Añiza, pues á él únicamente compete el designarlo de acuerdo con los individuos del mismo.

El presidente de la Diputación fué desde la estación al Gobierno civil para conferenciar con el señor Laá.

De esta conferencia no se nos ha comunicado nada, si bien entendemos que algo más insinuante que lo manifestado á los periodistas habrá traído para el representante del gobierno el señor Bermudez.

Este no trataba hoy de ocultar la satisfacción con que regresa de Madrid, por lo que presumimos verle ya investido con la representación de la jefatura del marqués de Paradas; y he aquí, de ser esto cierto, como á todas luces se evidencia, que EL NOTICIERO SEVILLANO estaba en la firme cuando ocupándose del movimiento político de la capital, auguraba para el actual presidente de la Diputación el primer puesto en el comité liberal, para el caso de que fuera inquebrantable la decisión del marqués de Paradas de retirarse de la política.

Mucha animación ha habido en el despacho del señor Bermudez, viéndose allí más de un diputado á Cortes.

Por cierto que á uno de ellos, al que se señala como el más discolor, le oímos declaraciones de acatamiento á la jefatura del marqués de Paradas, del que manifestó separarle únicamente divergencia de pareceres en la cuestión de procedimiento.

La circular del marqués

Respecto á la publicación de la misma he aquí lo que dice *La Opinión* órgano del partido liberal en Sevilla:

No es circular. (Se refiere como queda dicho á la aludida circular del marqués de Paradas.) Nadie tiene el derecho de hacer uso de ella. Era algo ageno, de lo que no se podía disponer, porque ya se sabe el nombre que merecen los que de lo ageno disponen sin la voluntad de su dueño. Pero ¿quién se para en barras ni en pelillos? Se tuvo á mano la circular, y se le echó mano y fué publicada.

Hecho es este de tal carácter que necesita justificación; pero no se tratará de dársela. ¿Para qué? Ya se sabe que aquí se utilizan sin reparo toda clase de armas, aun aquellas que debieran de ser vedadas, y que lo son realmente.

Esto aparte, nada significa la publicación indebida de ese documento que solo viene á confirmar que el ilustre jefe del partido liberal sevillano decidió renunciar á cargo que tanta odiosidad despertara y tanta pérdida pone en juego; y que no haya circular es prueba además de que el jefe supremo del partido liberal se ha opuesto á que deje de llevar la dirección de la política liberal en Sevilla un hombre de las relevantes condiciones del marqués de Paradas.

Uno y otro extremo quedan demostrados con la publicación subrepticia de esa circular, puesta en circulación por quienes no tienen para ello derecho, ni han debido hacerlo.

Debe importarse mucho para algunos la autoridad política, cuando tanto se afanan obtenerla y tanto luchan para conseguirla. Y no piensan que esa autoridad no la consigue el que la persigue con ansia, sino el que la merece; y para merecerla es preciso hacer justamente todo lo contrario de lo que hacen los que solo piensan en intrigas, perfidias y emboscadas.

Los amigos de Sanchez Bedoya

Nuestro estimado colega *La Unión Nacional* manifiesta hoy que los amigos del señor Sanchez Bedoya se separan del señor Silveira, y así lo expresa en un artículo del que es el siguiente párrafo:

«Nuestros actuales amigos políticos, procedentes unos de los conservadores, que coincidiendo con el señor Silveira en el juicio que le merecía la dirección que daba al partido el señor Cánovas del Castillo, se separaron de éste, y otros, que sin haber pertenecido á ninguna agrupación política acudieron llenos de entusiasmo al llamamiento que hizo el señor Silveira á todos los hombres de buena voluntad que desearan la corrección de errores y de las inmundicias de la administración pública que al fin han producido el funesto y terrible resultado que hoy lamentan los españoles, reunidos todos y organizados por nuestro inolvidable jefe provincial y muy querido amigo excelentísimo señor don Federico Sanchez Bedoya (q. s. g. h.) convenidos por tristes experiencias de que el señor Silveira, jefe hoy de *La Unión Conservadora*, no quiere ó no puede realizar aquellas ideas salvadoras que le conquistaron gran parte de la opinión, inclinándose poco á poco, pero de manera resuelta á los procedimientos y á los hombres del antiguo partido conservador que antes encontrara tan censurables, han resuelto y así lo han manifestado al señor don Francisco Silveira que se separan de su dirección política, dejando de pertenecer al partido de *La Unión Conservadora*»

Los liberales sevillanos No hay dimisión. Tienen verdadera trascendencia las afirmaciones que se hacen en el siguiente sneto, que con los mismos títulos que encabezan estas líneas publica *El Correo*, de Madrid, órgano del señor Sagasta, como todos saben: «Segun nuestros informes, el jefe del partido liberal de Sevilla, marqués de Paradas, no ha dirigido á sus amigos la carta-circular que anoche publica el *Heraldo*, tomada de un periódico sevillano adversario de aquel distinguido político. El señor Añiza, que se halla en el extranjero atendiendo al restablecimiento de su salud, regresará en breve á la capital de Andalucía con objeto de reorganizar el comité provincial, de acuerdo con las instrucciones últimamente recibidas del señor Sagasta por el gobernador de Sevilla. El *Liberal*, hablando del viaje á Madrid del señor Bermudez Reina, presidente de la Diputación, añade: «Este viaje tiene relación, sin duda ninguna, con las disensiones de los fusionistas sevillanos acerca de la jefatura del partido en aquella ciudad. El señor Sagasta quiere que siga siendo jefe el marqués de Paradas. Y la inmensa mayoría de los fusionistas sevillanos defienden la jefatura del señor Rodríguez de la Borbolla. De modo que según presenta *El Liberal* al señor Borbolla, éste es un discolor, deseo de derribar al señor Añiza. Ignoramos nosotros si el señor Borbolla querrá ser el jefe de los liberales de Sevilla, y desde luego este es asunto que los mismos liberales deben resolver. Pero si quieren oír los liberales sevillanos los consejos del señor Sagasta, repetimos que deben reiterar en su confianza al señor Añiza.»

Los liberales sevillanos

No hay dimisión

«Segun nuestros informes, el jefe del partido liberal de Sevilla, marqués de Paradas, no ha dirigido á sus amigos la carta-circular que anoche publica el *Heraldo*, tomada de un periódico sevillano adversario de aquel distinguido político. El señor Añiza, que se halla en el extranjero atendiendo al restablecimiento de su salud, regresará en breve á la capital de Andalucía con objeto de reorganizar el comité provincial, de acuerdo con las instrucciones últimamente recibidas del señor Sagasta por el gobernador de Sevilla. El *Liberal*, hablando del viaje á Madrid del señor Bermudez Reina, presidente de la Diputación, añade: «Este viaje tiene relación, sin duda ninguna, con las disensiones de los fusionistas sevillanos acerca de la jefatura del partido en aquella ciudad. El señor Sagasta quiere que siga siendo jefe el marqués de Paradas. Y la inmensa mayoría de los fusionistas sevillanos defienden la jefatura del señor Rodríguez de la Borbolla. De modo que según presenta *El Liberal* al señor Borbolla, éste es un discolor, deseo de derribar al señor Añiza. Ignoramos nosotros si el señor Borbolla querrá ser el jefe de los liberales de Sevilla, y desde luego este es asunto que los mismos liberales deben resolver. Pero si quieren oír los liberales sevillanos los consejos del señor Sagasta, repetimos que deben reiterar en su confianza al señor Añiza.»

LO DEL AGUA

Como prueba de que no erramos el punto de vista desde donde observar el donoso voto del señor Castejón, que calificamos, llevados del humorismo que de él se desprende, con el nombre de *sétimo merengue filosófico jurídico*, hé aquí lo que hoy publica *La Monarquía*, abundando en nuestras emitidas consideraciones:

«No poco ha dado que hablar el voto del señor Castejón en el referente á la sustracción de aguas del Caño de San Sebastian, y lo peor del caso es que como dijo el otro, *siguira*».

En los centros políticos, donde quiera que algo se habla de cuestiones municipales, en la prensa, en los cafés y hasta en el hogar, no se oye otra cosa que el eco de cien protestas capaces de asustar á cualquiera que no tenga muy crecido tapé.

En la prensa, donde con alguna extensión se refleja ese estado de ánimo que el público experimenta, conviene advertir que por lo general el voto del señor Castejón solo ha sido objeto de sátiras é irónicas diatribas, tras las cuales claramente se destaca un objetivo más ó menos velado, pero que es fácilmente perceptible.

Y no podía por menos de suceder así desde el momento en que se sustentan teorías tan faltas de sentido, que solo el combatir las hace que los refutadores participen en cierto modo de la falta de seriedad (jurídicamente hablando) que se nota en el objeto impugnado.

Si á cualquier inso, demente, extraviado, ó... (tente, pluma), se le ocurre defender, por ejemplo, que los *ingleses vuelan*, porque así conviene á determinados fines, nadie que de acuerdo siquiera se precie, puede conceder á tan absurda especie ni aun los honores de la refutación.

Y esto es lo que con el voto del señor Castejón ha ocurrido: combatirlo en serio equivale á demandar patente de cándido en demasía.»

UNA REAL ORDEN

Puede abrir el teatro del Duque

En el Gobierno civil se ha recibido la siguiente real orden: «En vista del recurso de alzada que por conducto de V. S. ha interpuesto para ante este ministerio don Antonio Lopez Moreno, propietario del teatro del Duque de esa ciudad, contra su providencia de 16 de Junio próximo pasado que le impuso la obligación de ejecutar en el mismo dentro del plazo de tres meses, ciertas reformas propuestas por la Junta provincial consultiva de Teatros;

Resultando que en el que se trata se han realizado la mayor parte de las reformas aludidas, pero no seis de ellas que consisten: en ampliar á cincuenta y cinco centímetros el ancho de los asientos de las butacas, que ahora es de 50 centímetros; ensanchar tambien, hasta dos metros las puertas de salida; instalar un telón metálico; establecer chimeneas de llamada; impregnar de sales metálicas las maderas y objetos del escenario, y por último, abrir detrás de las gradas un corredor ó pasillo de un metro veinte centímetros de anchura;

Resultando que el recurrente, por no estimar de necesidad absoluta tales reformas, pide que se le dispense de su ejecución, y que de no ser posible se le conceda un plazo prudencial para realizarlas, sin que por ello se retrase la apertura del teatro ni dejen de verificarse las representaciones en atención á que están hechos los preparati-

vos necesarios para que aquella se efectúe en un día próximo y en el perjuicio que su aplazamiento irrogaría á los artistas contratados y á la dependencia del mismo;

Considerando que la providencia recurrida de V. S. ha sido adoptada dentro del círculo de sus facultades; que se ajusta en un todo á las previsoras disposiciones de la real orden de 13 de Mayo de 1882 y del reglamento aprobado por real decreto de 27 de Octubre de 1885, y que las reformas á que se refiere, lo mismo las ya realizadas que las que no lo están todavía, se inspiran en laudable propósito de alejar de los espectadores que asistan á dicho coliseo los riesgos de posibles accidentes;

Considerando que las razones expuestas por el recurrente en apoyo desu pretensión, carecen por tanto de todo fundamento legal y solo se amparan en motivos de equidad, basados en el deseo de que no se lesionen los intereses de la empresa ni se cause perjuicio á los artistas y dependientes del teatro; y

Considerando que esos motivos, así como la conveniencia de atenderlos en cuanto sea compatible con el estricto cumplimiento de las disposiciones legales, mejor que este ministerio, los puede apreciar V. S. con la Junta provincial consultiva, como conceder de las circunstancias especiales que en el teatro en cuestión concurren: S. M. el rey (Q. D. G.) y en su nombre la reina regente del reino, ha tenido á bien desestimar el recurso de referencia y confirmar en un todo la resolución de V. S.; pero autorizándole á fin de que, si lo estima oportuno, y oyendo previamente el parecer de la mencionada junta, conceda al propietario del teatro del Duque un nuevo plazo prudencial para que, sin interrumpir las representaciones, en cuanto sea posible, ejecute las reformas que ha dejado de realizar en el mismo; criterio que, como regla general, puede hacer extensivo á los demás teatros de esa provincia que se encuentren en iguales ó parecidas circunstancias respecto á la ejecución de reformas mandadas efectuar en los locales respectivos y que, por unas ú otras causas, no se hayan realizado.

De real orden lo digo á V. S. con devolución del recurso de que se trata, para su conocimiento y efectos consiguientes. Dios guarde á V. S. muchos años.—Madrid 2 de Octubre de 1895.—Ruiz y Capdepón.—Señor gobernador civil de Sevilla.»

Intervención yankée?

Así pregunta, escribiendo lo que sigue, el *Diario del Comercio* de Barcelona:

«Varias personas que tienen fondos en Manila depositados en casas respetabilísimas, como son, por ejemplo, las de Chofré Hermanos y Torrecilla y Compañía, han recibido telegramas participándoles que hasta Noviembre ó Diciembre lo más pronto, les será imposible fmesar fondos. Indudablemente ocurre en Manila algo anormal, pues son muchos los que se encuentran en ahogadas circunstancias que las personas á que nos referimos. Creemos que el gobierno está en el deber de informarse de lo que sucede y participarlo á los interesados, porque es muy triste tener cantidades de importancia y no poder disponer de ellas.

Tal vez los norteamericanos hayan intervenido la Caja de Depósitos, en donde, según tenemos entendido, habían depositado los fondos muchas casas de comercio, por temor á los riesgos de un bombardeo y en previsión de un posible pillaje de los tagalos.

El asunto es de importancia, y bien merece que el gobierno se fije en él, pero no se fijará, seguramente.»

DE ECIIJA

El batallón de Barcelona

El día 3 de Octubre del 95, La llegada á Ecija del batallón expedicionario de Barcelona, número 4, ha sido un ruidoso acontecimiento en aquella ciudad.

Desde las tres de la tarde inmenso gentío perteneciente á todas las clases sociales invadía la carretera de Osuna y sus inmediaciones, ansioso de presenciar la entrada en la población de las tropas.

Una comisión militar, presidida por el coronel señor Palma, y otra del ayuntamiento salieron á recibir á los nuevos huéspedes. La banda municipal y las fuerzas de policía y orden público se situó en la entrada de la puerta de Osuna para esperar á los expedicionarios, que llegaron á las cuatro y media de la tarde á dicho punto. Muchos carruajes y algunos ginetes tambien cruzaron la carretera de Madrid, dirigiéndose por la de Osuna con el indicado objeto.

Las calles que todos recorrieron, hasta la plaza Mayor, se hallaban atestadas de gente y en los balcones veíanse muchas mujeres hermosas.

La tropa formó en la calle Vitoria, y al son de sus cornetas rompió la marcha por las calles Mendoza, Osuna y Cánovas del Castillo, en donde comenzó á tocar la banda del municipio; al llegar á la plaza Mayor presentaba ésta el aspecto de las grandes capitales. Sus numerosos balcones se hallaban encajados de personas, y su espacio perimetro era incapaz de contener mayor porción de seres humanos.

El teniente coronel don Joaquín Aguilar Fernandez, jefe del batallón, fué conuido en carruaje hasta las casas capitulares. En la plaza mayor se hizo la distribución de las compañías, que se dirigieron á sus respectivos cuarteles.

A las cinco de la mañana salieron para la Carlota, con dirección á Andújar y Córdoba, como anunció ayer, las cinco compañías del batallón expedicionario de Burgos que descansaron aquí por la noche.—*Victoriano Labrador*.

Comisión mixta de reclutamiento

La comisión mixta, en sesión celebrada el día de ayer, ha dictado los siguientes fallos relativos á quintas:

Declarando libre al mozo Manuel Gonzalez Palacios, de la Puebla de Cazalla. Excluidos temporalmente, á Antonio Sanchez Gonzalez, de Lebrija; Manuel Trujillo Lopez, de Sanlúcar la Mayor; Manuel Quinta Blanco, de Coria del Río; José Morillo Borrnerro, de Viso del Alcor; Juan Antonio Fernandez Garcia, de Aznalcollar; Francisco Polvillo Aguilar, de Castilleja de la Cuesta; Antonio Garcia Cubero, de Montellano; Joaquín Suarez Algarin, de Paradas; Juan Pachón Mañas, de Puebla de Cazalla; Cristobal Vazquez Gomez, de Utrera; José

Martín Infante, del distrito de San Lorenzo; Enrique Carmona Torres y José Moreno Vargas, del de Triana; y soldado á Francisco Garcia Girona.

Asistieron á practicar reconocimientos los facultativos don Juan Fal y don Antonio Cordero.

La destrucción del "Vizcaya"

Un periódico americano ha hecho el cálculo de lo que costó á los Estados Unidos la destrucción de nuestro acorazado *Vizcaya* por el *Brooklyn*.

Este buque hizo fuego contra aquél durante seis minutos, y en este tiempo disparó 144 granadas de ocho pulgadas, que cuestan 250 dollars cada una; 65 granadas de 2 seis pulgadas, cuyo precio es de 105 dollars pieza; 12 bombas de cinco dollars, y 400 de 3 1/2.

El total coste de los proyectiles ha sido de 43.385 dollars, ó sea en números redondos, 217.000 francos.

Para construir el *Vizcaya* se tardó nada menos que 14 meses. Para destruirlo ha bastado con seis minutos.

¡Maravillas del progreso!

Noticias locales

En breve se hará cargo el Ayuntamiento de la valiosa colección numismática que perteneció al inolvidable padre Gago. La recepción se efectuará por el señor Heraso á presencia del notario señor don Adolfo Rodríguez Palacios. Una vez hecho el inventario figurará el mismo en el novísimo índice del archivo municipal, hecho por su ilustrado jefe don José Gestoso.

En el ayuntamiento de Puebla junto á Coria se celebrará el día décimo al en que aparece el anuncio en el *Boletín oficial*, la subasta para enagenar varias fincas rústicas y urbanas cuyos dueños son deudores por pósitos.

Han llegado á esta capital en el mixto de Madrid los repatriados de Santiago de Cuba, Manuel Doblas Herencia, de Sevilla, domiciliado en la calle de San José, 7, y José Málaga Perez, de Utrera.

Con motivo de haber sido hoy día de su majestad el rey abuelo don Francisco de Asís, las tropas de la guarnición han vestido de gala y en los edificios públicos se izó el pabellón nacional.

La cantidad recaudada por el Tesoro público de esta provincia durante el día de ayer ascendió á 28.281'69 pesetas, correspondiendo á derechos reales 543'31, á cédulas personales 1.161, á aduanas 11.408'01, á constimos 4.950, 1.595'42 á propiedades venditas, al impuesto sobre sueldos y asignaciones 7.842'07, y al ídem de pagos del Estado 877'66.

Por la depositaria pagaduría de esta delegación de Hacienda se han satisfecho hoy 91.780'25 pesetas.

El viernes próximo á las siete de la noche se reúne la Academia Sevillana de Buenas Letras para reanudar sus tareas literarias.

Los señores Gonzalez de Meneses y Duran se han ocupado hoy con detenimiento del examen de las recetas despachadas en la botica municipal número 1, desde cierta fecha á la inoacción del expediente que se instruye por denuncia de los practicantes de dicha oficina.

Mañana comenzarán las clases en la Escuela de Artes y Oficios, estando abierta la matrícula hasta fines del mes actual.

Signon los granujas, particularmente por las tardes, molestando y apedreando á cuantas personas tienen la ocurrencia de pasar por la calle Caballerizas. Y las autoridades y sus dependientes, tan tranquilos.

El ayuntamiento de Palma del Río ha enviado hoy á esta secretaría municipal un documento que interesa recoger á don Miguel Torres Mantero.

El de Osuna envía notificación de apremio por consumos para una veintena de propietarios de aquel término, residentes en Sevilla.

Los kilowats eléctricos consumidos en los edificios, cuyo alumbrado por este sistema costea el municipio, ascienden á 649'50.

Durante el mes próximo pasado se han consumido en los edificios públicos y municipales 2.176 metros cúbicos de gas.

Nos dicen llamemos la atención de la autoridad sobre un puesto de agua existente en las afueras de la capital, donde parece se juega á los prohibidos.

En breve contraerá matrimonio con una distinguida señorita de esta capital el farmacéutico primero de sanidad militar don Martín Rodríguez.

Ha fallecido en esta capital el señor don José María de Vera, notable coleccionista de antigüedades, individuo de la comisión de Monumentos y correspondiente de la Real en San Fernando. Según tenemos entendido el finado lega al archivo municipal una preciosa colección de autógrafos de sevillanos ilustres y gran número de dibujos y acuarelas á la Academia de Bellas Artes. Dios le haya acogido en su seno.

Paraguas ingleses con puños elegantísimos y capotes impermeables para militares y paisanos. Véase el surtido que presenta el Bazar de la Campana.

El Opal-Pasta por no ser inflamable es de todo punto preferible á la bencina para quitar las manchas.

Ha salido para Madrid nuestro querido amigo don Segismundo Lopez de Rueda, acompañado de su distinguida señora é hija.

En la noche del 30 de Setiembre último ha aparecido el término de Puebla junto á Coria una marrana de dos años, la que queda depositada á disposición de su dueño.

Con motivo de habersele concedido licencia para Marmolejo al general gobernador militar de esta plaza don Nicolás del Rey, se ha encargado del gobierno del omandante general de ingenieros don Federico Mendiotti y Surga, sustituyendo á este señor en su cometido el coronel del tercer regimiento de zapadores minadores, don Pedro Martínez.

Estómago Artificial

El señor Romero Canavachuelo, atendiendo las excitaciones de la prensa, ha dado muy oportunas órdenes para evitar las profanaciones en calle Industria.

Hoy termina en Capuchinos la novena en honor de San Francisco de Asís. Por la mañana celebróse función solemne, accediéndose al omulgatorio in finidad de hermanos de la venerable orden tercera.

Petacos y carteras piel de Rusia y Australia y las renombradas petacas de Utrera que M. Perez, sucesor de Fró.

Participamos al público que por opinión de varios señores médicos, la casa primera y única en su clase, pues que cumple con ventaja á las mejores de España y extranjero, ya en instrumentos de cirugía, molinero aséptico para operaciones, gomas bradas en todas clases y formas y todo concerniente al ramo de ortopedia, es disputada alguna el *Bazar «La Cruz Roja»*, médico-quirúrgico-ortopédico.

Especialidad en bragueros, únicos que dan resultado, y fajas hipogástricas abdominales para señora. Aparatos ortopédicos para las diferentes deformidades del cuerpo humano.

Consúltense con los señores Coderch Hermanos, dueños del referido bazar.—S. C. rrajeria, 8.—Sevilla.

Los ayuntamientos de El Rubio y San Juan de Aznalfarache han ingresado las cantidades que adeudaban por obligaciones de primera enseñanza.

Se encuentra bastante mejorada la señora de don José Gonzalez Osorio.

En la madrugada de ayer rifieron en la inmediata villa de Benacazón dos sujetos llamados Ildefonso León Ortiz, de 25 años de edad y soltero, y Manuel Ponos Rodríguez, resultando éste con una grave herida producida por arma de fuego. El agresor tan pronto como cometió el delito, se dio á la fuga, no pudiendo ser detenido. Regrada por la benemérita una choza que posee el padre del agresor en una finca denominada Los Jardines, se encontró una pileta de dos cañones, con la que el Ildefonso agredió al herido.

En la alcaldía de Villamanrique se halla depositada una yegua con rastra que fué encontrada extraviada en aquel término municipal.

Los señores Hijos de Ferrer nos ruegan que por nuestra mediación participemos á su numerosa clientela que acaban de recibir un nuevo y variado surtido de papeles chinos con figuras, pájaros y flores de gran gusto y novedad para la decoración de jarrones, tibores, etc., etc., y á precios sumamente económicos.

En la Coruña han desembarcado los siguientes soldados repatriados de Cuba: José Piñero Ruiz, de Sevilla; Enrique Andrés Posada, de ídem, y Florencio Díaz Bifiayo, de Sanlúcar.

En la casa número 55 de la calle Recaredo ha fallecido repentinamente un anciano de 74 años llamado Antonio Ruiz Garcia. El juzgado ordenó el traslado del cadáver al departamento anatómico.

En el expreso ha regresado de Madrid el presidente de la Diputación señor Bermudez Reina.

Hoy han estado en la Diputación gran número de mujeres de reservistas que se encuentran en Cuba, avistándose una comisión de ellas con el señor Bermudez Reina para que se les satisfagan las cantidades que les fueron señaladas por la Diputación al marchar sus maridos á la guerra. El señor Bermudez Reina ordenó se les abonasen á aquellas infelices las cantidades que se les adeudan.

Segun hemos oído de labios del señor Bermudez Reina, su hermano el teniente general encarrabas ayer bastante mejorado. Nos alegramos.

Para el cabildo de mañana se consignaron en la orden del día los siguientes dictámenes:

De la comisión especial de Aguas sobre denuncia hecha contra la empresa abastecedora. Idem de la de Cementerios sobre abono de sepulturas. Idem de la de Madereros sobre abono de limpia de los corrales del de reses vaonuas.

Por falta de número no ha celebrado hoy sesión la Junta local de primera enseñanza. Debiéndose tratar de algunos asuntos urgentes, se ha vuelto á citar á los vocales para que se reúnan esta semana.

Noticias militares: Por la Dirección general de Carabineros se han concedido premios de constancia á los siguientes individuos:

Pablo Aznarez Cebrían, Miguel Cobo Domingo, Miguel Chaparro Sanchez, Felipe Rodríguez Fernandez y Francisco Tellez Mingorance.

Se ha dispuesto que el primer teniente de infantería don Bernabé Gil Castellanos que se encuentra de reemplazo en esta región, pase á la escala de reserva con destino al regimiento reserva de Málaga.

Ha sido desestimada la instancia promovida por el vecino de Aracena (Huelva) Joaquín Ortega Cabello, en la que solicitaba la exención del servicio militar activo.

Existiendo agregados al segundo batallón de artillería de plaza 200 individuos del cupo de Filipinas y 103 al regimiento regional de Baleares, se ha dispuesto lo siguiente:

Los individuos agregados al segundo batallón de artillería de plaza se incorporarán á los batallones expedicionarios.

Con motivo del indulto militar concedido por real decreto de 21 de Setiembre próximo pasado y en aclaración del artículo 4.º del mismo, se ha dispuesto que el destino ó onerpo de disciplina á que hace referencia dicho artículo se entienda únicamente para aquellos individuos que al aplicarse el indulto ó conmutación, pertenecían ó se hallen destinados al batallón disciplinario de Melilla, pues para los indultados de la penitenciaría de Mahón el referido tiempo deberán cumplirlo en los cuerpos de su procedencia.

Por el Consejo Supremo de Guerra y Marina se han concedido las siguientes pensiones:

Á doña Buenaventura Serrano y Sanchez, viuda del teniente coronel don Francisco Lavuina Melcior, 1.850 pesetas con aumento de 450 pesetas. De 182'50 pesetas anuales á los siguientes padres de soldados fallecidos en Cuba: Vicente Sancho Sellés y su esposa Francisca Cardona Blazquez, don Pedro Paez Fernandez y su esposa Encarnación García Diaz, José Bolaño Pavón, Vicente Suarez y Antonio Segura Bernard.

María Guerrero Indisposición inoportuna

Madrid 4, 3-45 madrugada. Por indisposición de la actriz española doña María Guerrero, se ha trasladado para hoy la función inaugural anunciada para anoche.

La repatriación

Madrid 4, 4 madrugada. La Compañía Trasatlántica tiene para repatriar a los enfermos y heridos de Cuba 17 barcos-hospitales. Aquellos embarcarán antes del día 11. La repatriación total se hará después de que se ultime la paz. La de Puerto Rico durará todo el mes de Octubre. La compañía naviera reserva siete vapores para el caso que se necesiten enviar refuerzos al archipiélago filipino. Vista la dificultad con que se tropieza al arrendar los vapores y la exigencia de hacer el pago en francos y al contado, mientras la Trasatlántica cobra en pesetas y en bonos pagaderos a tres y seis meses, gestiona los nuevos arriendos en París el mismo marqués de Comillas.

(SERVICIO CORRIENTE)

Notas extranjeras Los comisionados españoles

Madrid 4, 9-30 m. París.—Terminada la reunión de las comisiones que tratan de la paz, se reunieron los españoles en el domicilio del señor Montero Ríos, comunicando a Madrid en extenso telegrama las impresiones sacadas de aquella. La discusión del «Protocolo», ha comenzado por Puerto Rico. Las resoluciones que respecto de esta idea se acuerden, se aplicarán a la de Cuba, donde los Estados Unidos ejercieron tan solo un protectorado interino, pues están resueltos a concederle la independencia. Los señores Congosto y marqués de Comillas ilustrarán a los comisionados españoles.

Los yankees

Los yankees apresuran las negociaciones para que se firme la paz antes de las elecciones de representantes. La opinión en los Estados Unidos está dividida respecto de la anexión. Los actuales gobernantes la quieren presentar como un hecho consumado, que haga olvidar los escándalos de la guerra. El general Merrit conferenció con los comisionados yankees, después de la sesión. El general es partidario de la anexión total de archipiélago. España, hoy, necesitaría a juicio de Merrit, reconquistar a Filipinas, palmo a palmo. En el caso que los Estados Unidos la abandonaran, contraerían grande responsabilidad por la situación anárquica de aquellas islas. Europa no conoce a los tagalos. Yo—ha afirmado—me comprometo a restablecer la paz fácilmente. A los españoles y a los extranjeros les conviene igualmente que los yankees conserven el archipiélago. Si la dificultad está en la cuestión de las comunidades religiosas, esto se arregla fácilmente.

Combinación diplomática

París.—En el Consejo que hoy presidirá Mr. Faure se acordará la combinación diplomática. Irá a Madrid Mr. Julio Cambon, que era embajador en los Estados Unidos.

María Tubau

A Buenos Aires llegaron Ceferino Palencia y María Tubau sin novedad. La compañía actuará en el teatro Odeon, donde se ha hecho un considerable abono.

Dreyfus en Alemania

Berlín.—Aumenta el interés por los incidentes del asunto Dreyfus. La prensa ministerial niega que el emperador Guillermo esté dispuesto a hacer indicaciones sobre el papel que desempeñó el exagregado militar de la embajada en París. El gobierno alemán está resuelto a no quebrantar la reserva que viene guardando en el asunto.

Para las colonias

Washington.—Se organzan tres batallones de marinos para defender los puertos de las colonias. Irán cuatrocientos a Manila para destruir la piratería y reprimir los desórdenes. A Puerto Rico van dos regimientos de infantería y uno de caballería.

Del gobierno Regreso concedido

Madrid 4, 10 m. El Consejo de ministros acordó autorizar marchen a Filipinas los empleados que regresaron a la Península, vistas las circunstancias de aquel archipiélago, y los que estaban en expectación de embarque.

Proposiciones de compra

El gobierno de la República dominicana ha solicitado adquirir algunos cañoneros españoles de los que se encuentran en Cuba. Iguales pretensiones ha mostrado Méjico, respecto del material de artillería.

El gobierno examinará las condiciones para acceder ó negar las solicitudes recibidas.

Las "interviews"

Pablo Iglesias

Madrid 4, 10 a 11 m. Hoy toca el turno de las interviews al compañero socialista Pablo Iglesias. Dice éste que si hubiera tenido representación parlamentaria en las Cortes habría hablado a favor de la paz, pidiendo la independencia de Cuba, ya que la guerra fué una insensatez. Todos callaron por miedo a hablar, aunque la razón estaba del lado de España, pero pudo más la propia conveniencia. De ello son culpables todos, siendo por graduación el primero el señor Cánovas. Es difícil que nos compense del daño que nos hizo con las reformas, las que propuso incompletas. Después le sigue el señor Sagasta, que dió la autonomía, cuando los liberales cubanos estaban desautorizados en la isla. También tienen parte de culpa los republicanos. ¿Qué hicieron a favor de la paz en los tres años de conflicto? Si Cánovas y Sagasta pecaron por acción, los republicanos cometieron igual falta por omisión. Los carlistas son responsables de mantener al país en el atraso y en la barbarie, pues ellos son una rémora y un obstáculo. Todos los políticos fracasaron incluso los militares que quisieron administrarnos. El remedio vendrá aumentando la producción. El país rechaza toda dictadura. Respecto a los elementos nuevos, ninguno remediará los males. Faltan gobiernos liberales que aplasten al carlismo. La parte viva de España no se resigna a la muerte.

Los periódicos

"El Imparcial"

Madrid 11 m. a 12 t. Lamenta este periódico la lentitud y calma del gobierno en la cuestión de las Visayas. El general Ríos demuestra talento y carácter, al conseguir que los visayos manifiesten su adhesión. ¿Qué hace el gobierno? Se imponen—sigue el diario—reformas económicas, mejor que políticas, en brevísimo plazo.

"El Liberal"

Urge—dice—governar con hechos, no con palabras, y acudir a la crisis general que nos abruma. Han entrado en línea de combate contra el gobierno todas las fuerzas políticas y económicas de España. Ya hacia falta. De continuar las cosas como hasta aquí, se hubiera acabado en enfermos. "El Globo"

El misoneísmo y las disquisiciones filosóficas demuestran que España anda en carnes respecto a cultura. No se ve deseo alguno de mejorar, ni alientos para progresar, vista la necesidad de redimirse de tanta miseria. "El Tiempo"

No debemos aparecer ilusos, ni desesperados ante el resultado del asunto de Filipinas en la conferencia de París, según el órgano de Silveira. Procede, a su juicio, aguardar con calma el desarrollo de los sucesos, sin desalentos exagerados, y sin abrigar tampoco ilusiones engañosas. "El Progreso"

Los españoles de buena voluntad—dice el periódico republicano—se agrupan y concentran alrededor de los defensores de la república. Ya nos entenderemos—afirma—cuando lo

exija la situación del país, sin necesidad de pactos, ni de manifiestos, ni de programas.

En Palacio Una cesantía

Madrid 4, 1-15 t. Se ha firmado la cesantía del delegado de Hacienda de Jaén.

El jefe del gobierno

El señor Sagasta cree que son inexactas las declaraciones acaecidas al general Merrit.

Confirma que se envían al general Blanco quince millones de pesetas y que se le enviará cuanto pueda.

De Barcelona Ladrones capturados

Barcelona 4, 2-20 t. La benemérita ha capturado cerca de Moja siete sujetos que robaban a los carreteros. Se les entregará a la autoridad militar. Continúa el conflicto del gas.—Simó.

De Marina Ordenes a Manterola

Madrid 4, 4-45 t. El ministro de Marina telegrafió a Manterola ordenándole vengan a la Península los barcos que estén en condiciones. Estos traerán la marina de los demás buques. Es probable que los restos de Cristóbal Colón vengan en el Alfonso XII. Otros barcos vendrán convoyados desde la Martínica. Las lanchas cañoneras serán desarmadas y vendrán en los trasatlánticos. El material se venderá a quien lo desee en las mejores condiciones para nuestros intereses.

Conferencias para compras

Han conferenciado los señores Anón, Bermejo y el representante de la República dominicana. El ministro de Marina le comunicó el acuerdo del Consejo, autorizándole para la venta del material de marina inservible que hay en Cuba. El representante no fijó condiciones para la compra de los cañoneros, diciendo que consultaría a su gobierno.

Más del extranjero Zola de regreso

Madrid 4, 5-30 t. París.—Dícese que el novelista Emilio Zola ha regresado anoche.

Albañiles y anarquistas

Aumenta la huelga de los albañiles. Ha sido detenido en Orson el anarquista Roscovitch, que tramaba un atentado contra el presidente Faure.

Ojeda en París

Ha llegado a París el señor Ojeda. Esperábase el señor León y Castillo y los comisionados españoles.

Contra Italia

Pekín.—El populacho atacó a la esposa del ministro italiano. Los representantes extranjeros han enviado una nota al gobierno chino, pidiendo castigo enérgico a los desmanes.

El expresidente Perier

París.—El expresidente Mr. Perier ha desmentido en absoluto la relación de los periódicos ingleses, respecto a que su dimisión estuvo relacionada con la cuestión Dreyfus.

Bolsa de Madrid

Table with 3 columns: Description, Price, and another Price. Includes items like 4 por 100 interior, 4 por 100 fin de mes, 4 por 100 exterior, etc.

EN LA CUARTA PLANA

Diaros oficiales.—Sección judicial. Guardia civil.—Sección religiosa.—Boletín comercial.—Avisos oficiales.—Sección de espectáculos.

E. P. D. A.

EL SEÑOR

DON FRANCISCO E. CORTAZAR Y QUEREJAZU

PRESBITERO

Ha fallecido a los 72 años de edad, el día 30 de Setiembre de 1898 Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición Apostólica

El Sr. Rector de la Hermandad de Venerables Sacerdotes de San Pedro Advinouta, su desconsolada hermana doña Ignacia, hermanos don Felipe y doña Casilda (ausentes), hermanos políticos, sobrinos don Eduardo Barrena y doña Amalia Cortazar, sobrinos (ausentes), sobrinos políticos, primos, director espiritual y afectos, suplican a sus amigos se sirvan encomendarlo a Dios Nuestro Señor y asistir al funeral que por el eterno descanso de su alma, se ha de celebrar el miércoles 5 del corriente, a las diez y media de la mañana, en el Sagrario de la Santa Iglesia Catedral, a cuyos favores le vivirán eternamente agradecidos. El duelo recibe y despide en la Sala Sacramental de dicha Iglesia.—Viva Génova, 16

SUIZO OHIOO

Restaurant y pastelería Sierpes, 43 (Esquina Rivor) SERVICIO ESMERADO PLATO DEL DIA PARA MAÑANA Paella a la Valenciana

Antes de comprar muebles

visítala casa Manuel Ramirez Alhóndiga, 1, 3 y 7.—Sevilla

Sépanlo todos

Que tengo una magnífica imprenta en el espacio local núm. 29 de esta calle y que trabajo bien y barato, pues muchos creen que solo tengo la tienda de esquina a calle de las Sierpes. Útiles de escritorio, libros de comercio superiores y económicos, tintas, papeles de todas clases a precio de por mayor. Sellos de caucho y metal sin competencia FRANCISCO ALBISU Cerrajería, 29 y 33.—Sevilla

PIDANSE LAS ESPECIALIDADES

Amontillado Victoria Y Cognac España DE LA MARCA

Manuel Fernandez En todos los establecimientos de importancia

Un herido grave

Esta mañana ha ocurrido un sangriento suceso en la plaza de San Agustín entre Andrés Cruces Solís, de 27 años, soltero y de oficio panadero, y Francisco Pino de la Fuente, de 30 años. Estos se encontraban con varios amigos en un establecimiento de bebidas tomando aguardiente, cuando bien sea por antiguas rencillas habidas entre los dos, ó porque el alcohol empezaba a trastornarlos, hizo que entablasen una disputa, que al principio nadie creyó llegaría a tener tan funestos resultados. Pero poco a poco fué agrandándose la cuestión hasta el punto de que de las palabras pasaron a los hechos, sacando a relucir el Francisco del Pino una navaja, con la que acometió al Andrés Cruces, que al ver la actitud amenazadora de su compañero, quiso ponerse en salvo echando a correr, y tal vez lo hubiera conseguido de no haber tropezado con una piedra que le hizo caer, dándole entonces alcance su perseguidor y asestandole dos puñaladas en la espalda. El herido hizo por incorporarse, pero bien sea por la gran cantidad de sangre que había perdido ó bien por estar casi en completo estado de embriaguez, no lo pudo conseguir. Inmediatamente fué auxiliado por dos guardias municipales que lo condujeron a la casa de socorro de la calle Cardenal donde fué reconocido por el director señor Lafon, apreciándole dos heridas punzadas, una en la región dorsal izquierda y la otra en la región glútea derecha, de pronóstico grave y otras varias contusiones.

Después de practicarle la primera cura y en vista de la gravedad del herido, se le administraron los Santos Oleos, y se dispuso que en una camilla de la Caridad fuera trasladado al Hospital central, en donde quedó sin esperanzas de salvarlo. El agresor, una vez consumada su obra, se dió a la fuga, siendo detenido al poco tiempo por el vigilante Antonio Romero Alfonso, que lo puso a disposición de la autoridad. Dal hecho se dió conocimiento al juzgado del Salvador, que tomó las oportunas declaraciones y medidas.

Nuestros Telegramas

Agencia Mencheta

(SERVICIO RETRASADO)

Sigue el Consejo

Madrid 4, 2-30 madrugada. Los consejeros acordaron aplazar el resolver acerca de lo pedido por la empresa inglesa que explota el ferrocarril filipino, vista la situación del archipiélago. Se nombró el plenipotenciario que presida el plebiscito de Chile y Perú al diplomático español señor Fernandez y Jimenez. Respecto de la cuestión del gas en Valencia, acordó el gobierno permanecer neutral, dejando a los tribunales resuelvan las diferencias que existan. Temiéndose el disgusto de la ciudad del Cid, se han adoptado precauciones. Después fueron aprobados otros expedientes de Gobernación, Hacienda y Fomento. El duque de Almodóvar manifestó a sus compañeros el motivo del traslado de monsieur Patenotre a Constantinopla, según cuenta oficial del gobierno francés, así como el nombre del nuevo embajador, al que se le ha declarado, desde luego, persona grata. En principio se ha decidido la supresión del impuesto sobre la exportación y los recargos de la guerra, para después que se firme la paz. Visto el buen aspecto de las Visayas, se consideró no existía motivo para el inmediato envío de los batallones distribuidos, con carácter expectante, por Andalucía. Si después de la paz tuviera España que luchar con los tagalos, se destinarían al archipiélago los voluntarios que regresando de Cuba, deseen pasar a Filipinas.

A Puerto Rico

El correo "Covadonga"

Madrid 4, 3-10 madrugada. De Palma (Gran Canaria) ha zarpado para Puerto Rico el vapor correo Covadonga.

En Francia

La comisión de la paz

Madrid 4, 3-30 madrugada. París.—Le Temps cree que la vaguedad del «Protocolo» alargará las sesiones de la comisión que de la paz entienda. En la reunión de hoy se ha tratado del «Protocolo» de guerra. La próxima reunión se celebrará el viernes. Las comisiones se reunirán separadamente mañana para ponerse de acuerdo acerca de los puntos que discutirán. Antes serán presentadas al presidente de la república.

No, fué cuando el conde de Pleunoff llegó a él y lo tomó por confidente. El pasado de la Nelo estaba manchado solamente por una falta de la juventud, excusable hasta cierto punto por los malos ejemplos de su madre y por lo que había visto en aquel medio en que se desarrollara su existencia, sino que también lo afeaba el haber sido heroína de una aventura cuyas consecuencias pesarian de por siempre en su vida. Habíase hecho culpable de un acto oscurioso, haciendo que Pedro Onfray reconociera la hija del señor de la Bergérie. Todos ellos que la habían amado sufrían ormelmentos por su culpa: Pedro el conde y él mismo, a pesar de que se había defendido energicamente de aquella pasión indigna de la amistad y de la confianza que en él depositara el coronel de Boye. Estos pensamientos absorbían tan por completo al general, mientras su coche bajaba por los Campos Eliseos y la calle de Rivoli, que no se dió cuenta de que había llegado, hasta que su coheero le preguntó: —Mi general, ¿entro en el patio? —No, no hace falta, contestó bajándose. Y se dirigió lentamente al despacho del hotel, donde preguntó si estaba la gran artista. Dijéronle que sí, y el general hizo pasar su tarjeta, y a los pocos momentos abrazaba a la hechicera, que se había adelantado a recibirlo en la puerta de sus habitaciones. —Vamos, lo primero es no perder la cabeza. Lo más sencillo me parece que sería ir yo a ver a Andrea para conocer sus proyectos. Es probable que hoy mismo sepa yo de ella. Nunca ha venido a París sin avisarme en seguida, y el silencio que aho-

vertido por usted de todo, ha estado a verme. —¿Con qué objeto? —Pues sencillamente para pedirme que salga al paso de la desdicha que lo amenaza de arrebatarse su hija para siempre. —¿Su hija? —Sí, su hija. ¿No lo sabía usted? —No, se lo juro a usted. Sospechaba algún misterio, pero no creía que Juana tocara tan de cerca al señor de Pleunoff. ¿Usted lo sabía? Con esta pregunta de la señora Morin, el general quedó cortado durante algunos segundos, pero recobró pronto la serenidad y contestó francamente: —El pobre padre me contó, desde el día siguiente a nuestro primer encuentro aquí, en qué circunstancia conoció a la Nelo, y debo confesar a usted mi complacencia en cuanto ha ocurrido. —¿Oh, señor conde! —¿Qué quiere usted? Se figura usted que por ser militar desde hace cuarenta años tengo de piedra el corazón? El conde de Pleunoff sabía por su sobrina que yo estaba encargado de Juana. Si no nos hubiéramos encontrado aquí, hubiera ido a mi casa y las cosas habrían ocurrido exactamente del mismo modo. He sido tan débil como usted. —¿Por qué no me enteró usted de tan delicada situación? —No lo sé. Acaso porque no se sintiera usted molesto en mi presencia. Tal vez por respeto hipócrita de la disciplina... De to-

das maneras usted puede perfectamente decir a la Nelo que usted ignoraba que cuando iba a casa de la baronesa de Arblés, Juana encontraba allí a su padre el conde de Pleunoff. —¿Y ella no me creerá? Y aunque me creyera en ese punto, siempre tendría razón para censurarme por haber dejado su hija con alguien que no fuese usted. Ya he mentado al señor Onfray. —¿Es cierto que ha regresado? ¿Ha vuelto a ver a Juana? —No. Una sola vez lo hemos visto. Su visita fué un acto de conciencia. Besó a la niña con la punta de los labios, me preguntó si usted venía con frecuencia, y, al contarme que sí, se marchó bruscamente sin pronunciar siquiera el nombre de su esposa. —¿Su esposa! ¿Nunca lo ha sido Andrea! —¡Ah! ¿Lo sospechaba! —Onfray reconoció a la niña, y esto es lo que hace más difícil y más dolorosa la situación para el conde de Pleunoff. —El señor Onfray creía, pues, que Juana era su hija. —Sabía plenamente lo contrario. —Es horrible todo esto. ¿En qué aventura me ha metido usted? —Perdóneme usted, señora, y precisamente por ser en cierto modo el culpable, tengo la obligación de arreglarlo todo, de intentarlo por lo menos. —¿Qué va usted a hacer? —De Pedro Onfray, no hay para qué ocuparse. Es hombre débil é irresoluto, cuya

er teniente astellano en esta plaza con de la plaza. me solicitó un activo, cuando había individuos regimiento. uestro lo se gundo he incorporo rios. ur concedi ombre p r el artion de el dest. hace refe única. al aplico rtenezca n discipli ndultada l referida uerpos de Guerra y siguientes o y San don Fran tas con 50 peseta os soldados o Sellés y quez, Die Encarna avón, Vi ernard.

Diarios Oficiales

La "Gaceta"

GOBERNACIÓN.—Real orden disponiendo que se publiquen en la Gaceta las relaciones de las colonias agrícolas existentes...

De Guerra

El Diario Oficial del Ministerio de la Guerra publica las siguientes reales órdenes: Concediendo cruz blanca del Mérito militar...

"Boletín Oficial"

Gobierno de provincia.—Circular dirigida a los alcaldes de los pueblos de esta provincia, recordándoles las que se publicaron en el Boletín Oficial el 10 de Marzo...

Providencias judiciales.—Edictos de los juzgados del Salvador, Magdalena, San Vicente, Mª Tehera, Utrera, Santander, Archidona, Jerez, Morón y Estepa.

Ayuntamientos.—Anuncios de los ayuntamientos de Dos Hermanas, Almadén de la Plata, Aznalcázar, Montellano y Albalá.

Sección judicial

La Sala de lo civil ha visto un pleito del juzgado de Araoz, seguido a instancia de doña María Teresa de Jenis Dardande...

Asistieron los letrados don Ricardo Franco y don Angel Camacho.

En la sección segunda se ha visto una causa procedente del juzgado de San Vicente de Sevilla, seguida por hurto...

pedía el ministerio público la pena de dos años, cuatro meses y un día de presidio correccional.

Su defensor, don José Esquivias, pidió la absolución.

En la sección tercera se ha visto una causa seguida por hurto en el juzgado del Salvador, contra Teresa Verdugo Chacón.

El fiscal pedía para la acusada dos meses y un día de arresto mayor.

El letrado don Joaquín Palacios, que la defendía, interesó la absolución libre.

Asistió a la prueba un solo testigo.

Otra causa vió en juicio oral, del juzgado de Estepa, la sección tercera, por el delito de lesiones...

Fuentes, para el que pedía el fiscal una multa de 125 pesetas, y su defensor, don José Lopez Cepero, la absolución.

Practicada la prueba y en vista de su resultado, retiró el fiscal la acusación.

Vistas para mañana.—Sección primera, Cazalla. Manuel Honorio Carmona y otro, por hurto.

Otra del juzgado de la Magdalena, contra Diego Gil Caro y otro, por lesiones.

Sección segunda, Carmona. Juan Alvarez Mendez, por corrupción de menores.

Sección tercera, Salvador. Guillermo Rodríguez y otro, por hurto.

Guardia civil

Servicios prestados por la fuerza de esta comandancia:

La de puesto en la villa del Castillo de las Guardas ha detenido en la aldea de Alcornocosa dos sujetos, llamados Eugenio Pavón Charnesco y Antonio Toledo Campo...

Dichas aves fueron encontradas por la benemérita en una finca del primero de los detenidos.

Estos se confesaron autores del expresado hurto.

—La de Estepa ha detenido en el sitio conocido por la Noria a José Molgado García (a) el Traperero, licenciado de presidio y autor del robo de tres cerdos...

El detenido ha ingresado en aquella cárcel a disposición del juzgado de instrucción del partido.

—La de Valencia ha capturado al demente José Marín Rodríguez, fugado del manicomio de Miraflores.

El detenido ha sido entregado al director del expresado establecimiento benéfico.

BOLETIN RELIGIOSO

Santos de hoy.—San Francisco de Asís, fundador.

Santo de mañana.—San Plácido y compañeros mártires, y San Froilán, obispo.

Liturgia.—El oficio y misa son de San Froilán, rito doble, color blanco.

Cultos.—En las parroquias de Santa Cruz, San Andrés, San Lorenzo y Omnium Sanctorum, misa y ejercicios en honor del Patriarca San José.

Continúan las novenas anunciadas, predicando en la parroquia de San Marcos don José María Ballesteros y en San Ildefonso don José Roca y Ponsa.

Prosiguen los ejercicios del mes en la forma anunciada el lunes, predicando en las iglesias de Madre de Dios el reverendo padre fray Cándido de Monreal.

Indulgencias.—El jubileo de las cuarenta horas se gana en las religiosas de Madre de Dios.

Boletín comercial

Existencia anterior: 1000. Entradas hoy: 200 arrobas nuevo. Precios: Nuevo de 4 a 5 1/2.

Merced de cereales de Sevilla

Table with columns: CLASIS, Precios reales, Medidas a peso quintal. Lists various grain types and their prices.

Matadero

Reses cortadas en el día de hoy: 0 toros, 8 bueyes, 11 vacas, 0 novillos, 4 uteros, 11 corderos, 22 añejos, 7 terneros, 61 carneros, 00 machos, 31 ovejas, 00 cabras.

vacas y novillos, de 1'30 a 1'40; uteros, vacas y añejos, de 1'50 a 1'60; terneros, de 1'65 a 1'75; carneros, machos, ovejas y cabras, de 0'95 a 1'05.

Precios al público: Reses mayores, de 1 a 1'60; ternera, de 2 a 3'50; carnero y macho oveja y cabra, de 1 a 1'40.

Avisos oficiales

Orden de la plaza del 4 de Octubre de 1888. Servicio para el día 5 de Octubre. Jefe de día: el comandante de Soria don Ciriaco Quiroga.

Sección de espectáculos

FUNCIONES PARA HOY

TEATRO DE SAN FERNANDO.—Compañía ómnica lírica.—A las ocho, Agua, azucarillos y aguardiente.—A las nueve, La Viejecita.—A las diez (Estreno) El mantón de Manila.—A las once, El naufragio del vapor María.

FUNCIONES PARA MAÑANA

TEATRO DE SAN FERNANDO.—Compañía ómnica lírica.—A las ocho, El naufragio del vapor María.—A las nueve, El mantón de Manila.—A las diez, El cabo primero.—A las once, El santo de la Isidra.

Reglamento de la Plaza de Toros

Se vende encuadrado a 25 céntimos cada ejemplar, en la Administración de este periódico.

LA MUERTA EN VIDA

se vende encuadrada a seis reales ejemplar, en la Administración de este periódico, calle de Alfonso XII, número 14, Imprenta de EL NOTICIERO SEVILLANO.

Portland y Cementos

PÍDANSE PRECIOS Y CATÁLOGOS ESCOFET TEJERA Y C.ª RIOJA, 7.—SEVILLA

Colegio de San Antonio de Pádua

BAJO LA DIRECCIÓN DEL PRESBITERO LICENCIADO DON ANTONIO MARQUEZ PEREZ

Este Colegio de primera y segunda Enseñanza, único en su clase que ha sabido armonizar el desarrollo físico con el intelectual, creando un Centro docente durante la estación de verano en el término de Alcalá de Guadaíra...

El espacio local donde se encuentra situado, así como el régimen interior del mismo llenan con placer a los padres de familia que aspiran a la verdadera y sólida instrucción de sus hijos.

Pléase reglamento a la secretaría del Colegio, calle Argote de Molina, número 28.

EL JARABE FENICADO DE VIAL combate los microbios ó gérmenes de las enfermedades del pecho, es de eficacia segura en las Tosas, Resfriados, Catarros, Bronquitis, Gripe, Ronquera, Influenza.

IBARRA Y COMPAÑIA SEVILLA

Linea regular de vapores

Entre, Bilbao, Marsella Sevilla y puertos inmediatos

Dos salidas semanales de los puertos comprendidos entre Bilbao y Marsella

Servicio semanal entre Pasajes, Gijón y Sevilla

Tres salidas semanales de todos los demás puertos hasta Sevilla.

Servicio quincenal entre Bayonne y Burdeos

Se admite carga a flete corrido para Rotterdam y puertos del Norte de Francia.

Para más informes, oficinas de la Dirección y D. Joaquín de Haro, consignatario

SE ARRIENDAN LA CASA CALLE de las Encarnadas, 31, y pisos en Gravina, núm. 17, y Pedro Niño, 6. Dan razón, Luchana, núm. 12.

INMEDIATO A LA CRUZ DEL CAMINO se arriendan, desde San Miguel próximo pasado, 15 aranzadas de tierra calma. Dan razón en la calle de San Isidoro, núm. 8.

Advertisement for GOTA LICOR del D. LAVILLE, SÁNDALO CLIN, DOLOR DE MUELAS, and TOSES. Includes logos and descriptive text for each product.

IMPRESA DE El Noticiero Sevillano

Esta casa se encarga de la confección de toda clase de trabajos de imprenta, como membretes, recibos, circulares, facturas, cartiles de teatros, cartillos de toros, prospectos, estados, listines, convocatorias, esquelas, folletos, libros, etc., para lo cual cuenta con personal y maquinaria suficientes, lo que le permite hacerlos a precios más económicos que ninguna otra casa.

FUENTE AMARGA CHICLANA (provincia de Cádiz)

GRAN ESTABLECIMIENTO DE AGUAS MINERO MEDICINALES Cloruradas, sódicas, sulfurosas frías

Las más sulfurosas de España. Premiadas en cuantas Exposiciones se han presentado.

TEMPORADA OFICIAL: 1.º DE JUNIO A 31 DE OCTUBRE

Servicio hidroterápico completo con los aparatos más recomendados por los señores facultativos. Carruajes en la estación de San Fernando a la llegada de los trenes.

Para obtener las memorias publicadas, noticias y pedidos de aguas, se dirigirán a los propietarios.

Hijos de Agustín Blazquez, Cádiz

APIOLINA CHAPOTEAUT NO CONFUNDIRLA CON EL APIOL. Es el más enérgico de los emenagogos que se conocen y el preferido por el cuerpo médico.

SALUD DE LAS SEÑORAS PARIS, 8, rue Vivienne, y en todas las Farmacias

Fábrica de ladrillos y tejas planas de José Vargas Velazquez. Las mejores y más baratas de Sevilla.

SE ARRIENDAN las casas calle Encarnadas 14 y 16 y Santa María de Gracia, 4, 2.º Dan razón Rioja, 18.

CURA GRATIA SIN OPERAR DE LA SORDERA ZUMIDOS, FLUJOS y todas las enfermedades de los OÍDOS

EN 300 ENFERMOS 300 CURAS CONTRASORDERA THOMPSON 4 pías. caja. Venta botica y Gabinete Médico-Anatómico, Alcalá, 23, 1.º Prospecto español. Consultas gratis y por carta de fuerza. Va correo por valor sellos ó libranza.

Se vende en Sevilla droguería del señor CONRADI, Plaza de la Encarnación, 25.

SE VENDEN VARIOS MUEBLES de San Pedro Martir, 8. pueden verse.

SE ARRIENDA LA CASA CALLE Almirante Lobo, núm. 13, en sus pesetas, con agua de pio. Para su ajuste, Reyes Católicos, 5.

Para GOTEMBURGO, COPELHA QUEM y ESTOCCOLMO.—El vapor suace

ITALIA Saldrá de Cádiz del 15 al 16 actual. Admite carga para Hamburgo, Danzing, Königsberg, Rostin, Christiania, Melmo, Bergen, Siga, Reval, Libau, Holmingsborg, San Petersburgo y todos los puertos de Prusia, Suecia, Noruega y Rusia.

Consignatario, Aduana, 5, D. Cesar Lovatano, Cádiz.

Protegiendo de Farmacia. Desea colocación dándole horas de clase en el Instituto, buenas referencias. Informarán Tintes, 9 y en la Farmacia de Puerta Osario.

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA y El Noticiero Universal DE BARCELONA

se venden en la Administración de este periódico.

Barriles de hierro apropiado para plantas de pedo. Se venden en la imprenta de este periódico

ESQUELAS MORTUORIAS

se admiten en la Administración de este periódico hasta las ocho de la tarde para la edición de la noche y hasta las dos de la madrugada para la de la mañana.

conducta demuestra más de lo necesario cuánto le pesa esta paternidad legal asumida por él en un arrebatado de ira. En cuanto a la Nelo, pienso decirle escuetamente la verdad. Lo tomará como quiera; pero creo imposible que no haya en su corazón algún punto vulnerable, que en los primeros tiempos que siguieron a su ruptura con el conde de Pleunoff lo aborreciera, porque le había prometido casarse con ella, hasta el extremo diabólico de hacer reconocer su hijo por otro, de manera de arrebársela para siempre, pase; pero hace más de diez años de todo ello, y debe estar ella misma arrepentida, pues abandonó Francia únicamente por huir de los celos de Onfray. Por esto no desespere de hacerla entrar en razón, y corra a su casa. ¿Dónde pára? —En el hotel Continental. —Allí estará antes que usted. Entretanto, procure usted que Juana no llegue con los ojos llorosos. —Andrea Nelo quiere a su hija y está muy lejos de ser una mujer malvada; pero el dolor demasiado expresivo de la niña, dispondría a la madre mal a mis consejos. —Tiene usted razón, y voy a hacer cuanto pueda por calmar a Juana. ¿Será usted tan bueno que me tenga al corriente del giro que tomen las cosas? —Seguramente. Ignoro lo que ocurrirá hoy entre Andrea y yo. Hablaré y obraré según el estado en que balle su ánimo. Pero cuando usted me escriba. Hasta luego, señores. —Marchóse el general rápidamente y dió a

—¿Quiere decir que has llorado, eh? preguntó afectuosamente. ¿Qué pena es esa? La directora que se había acercado al grupo, contestó por Juana: —Su madre nos la quita, señor conde, y Juana siente dejarnos. —¿Cuándo ha vuelto la señora Onfray? —Anoche, y esta mañana ha venido a pedir que le lleve su hija hoy al medio día. —Hijita, dijo el general a Juana, no hay por qué apenarse tanto. Tu madre te quiere mucho, y serás muy feliz a su lado y vendrás a ver a tus amiguitas siempre que quieras. Anda, ve con ellas, que yo tengo que hablar con la señora. La niña se marchó más consolada. —Ya vé usted, señora, dijo el conde de Trémes, en cuanto estuvo a solas con la directora, que estamos en bonita situación. Recomendar discreción a Juana es muy difícil, como usted ha dicho con razón. El conde de Pleunoff me ha comunicado hace un rato la carta de usted. Muy pronto la niña habrá hablado a su madre de Ivona, de Arbiés y de su tío Juan, y Andrea, puesta sobre la pista, no tardará en averiguarlo todo. —Y lo cierto es que la señora Onfray tiene derecho a decirme cuanto quiera. —No se callará, la conozco demasiado y sé que también para mí tendrá reproches amargos. Pero confieso a usted que esto me preocupa bastante menos que la pesadumbre causada al conde de Pleunoff. Ad-

ra guarda me inquieta no poco. Entretanto, no se en qué hotel estará, pues cuando aceptó el compromiso para Rusia dejó la casa que tenía aquí. Por cierto que esto me hizo suponer entonces que se proponía no volver por aquí en mucho tiempo... Pero ¡ahora caigo! la señora Morin sabrá donde está Andrea, puesto que tiene que llevarle su hija. Voy inmediatamente al colegio, y de allí iré donde esté Andrea. El general llamó y dió orden de enganchar. —No sé cómo expresar a usted mi gratitud, le dijo Juan. Me avergüenza abusar de usted de tal modo. —¿Qué? ¿No soy su cómplice de usted? contestó el general. En cuanto al agradecimiento, espere usted un poco todavía. Con mujer como Andrea, nada hay seguro. ¿Dónde nos veremos? —En el café inglés, si usted quiere. —Sí, muy bien. No son las once. Antes de las doce estaré allí y almorzaremos. —Convenido. El conde de Pleunoff marchóse a pie por los Campos Eliseos, y el general de Trémes se marchó en su coche al colegio de la calle de la Tour. En el momento de entrar en el jardín del colegio, vió a Juana que salía con la señora Morin. —¡General! exclamó la niña saliendo gozosa a su encuentro. Y de un salto se colgó a su cuello. El general vió que la ohicuela tenía los ojos enrojecidos por el llanto.

su cochoero la orden de llevarlo al hotel Continental. Durante el camino, el conde iba pensando qué actitud debía adoptar con la Nelo. No la había visto desde hacía dos años, y si había estado siempre en correspondencia regular con ella; si las cartas de la hermana no habían dejado de ser afectuosas, tiernas a veces; si durante el primer año de estancia en Rusia se había excusado con él de no poder venir a París y lo había invitado a ir a San Petersburgo, el general estaba obligado a recordar que ya hacía tiempo que ella no insistía en tal invitación. Con su experiencia del mundo, había el general de Trémes deducido que la Nelo, cuyos triunfos artísticos conocía por los periódicos, no habría permanecido indiferente a todos los galanteos y homenajes que seguramente le habían tributado, y que ya no era libre. De esta deducción sacó el conde de Roberto profunda tristeza. El conde, en efecto, sin querer confesárselo a sí mismo, habíase dejado dominar de una esperanza inconsciente. Había pensado muchas veces que algún día llegaría en que Andrea, cansada de gloria y de aventuras, ávida de reposo y de existencia honrada, sería para él, solterón sin parientes ni dendo, rico y prestigioso, la amiga de su vejez. ¡Quién sabe si algo más, si Pedro Onfray moría ó desaparecía de París! Y precisamente en la época que el tono de sus cartas y la prolongación de su ausencia obligaban al general a dudar de su ensueño